
Referat af generalforsamling 21 april 2024 

Generalforsamlingen afholdes kl. 10 i Skovens Forsamlingshus. Der var 26 fremmødte 

stemmeberettigede 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Thøger, Egetoften 8. 

referent: Lars Bo Friis Karlsen , Præstegårdsvej 31 A 

2. Formandens beretning 
Formand Jan Mølgaard fremlagde sin beretning. Beretningen blev godkendt 

3.Regnskab 
Regnskabet for 2023 blev gennemgået af Kassereren og godkendt 

4. Budget 
I forbindelse med med gennemgang af budgettet for 2024 blev det bemærket (Mads) at 

pengene i vandfonden, først vil være op på et niveau der kan betale udgifterne til et 

aflastningsdræn om ca 1 0 år. Det kunne måske fremskyndes ved at grundejerne en 

engangsudgift, for at drænet kunne etableres hurtigere. 

Punkterne 5, 6 og 7 omkring fastsættelse af administrationsbidrag, vej- og vandbidrag samt 

øvrige foreningsbidrag blev gennemgået samlet. Det blev vedtaget at fastholde nuværende 

beløb. 

8. Indkomne forslag 

Der var kommet et forslag om at bestyrelsen blev bemyndiget til at købe et grundstykke på 

Runestien til op til 20.000 kroner plus omkostninger til skøde og r· glysning. Forslag~t,,belv 
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vedtaget. 
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Følgende blev valgt til bestyrelsen: \,: 

• Næstformand: 

• Kasserer 

• Fmd for veje og rabat: 

• Fmd for dræn og afvanding 

• Bestyreses suppleant 

• Revisor 

• Revisor suppleant 

10 Eventuelt 

Thøger W. Larsen 

Jan Mølgaard 

Laurids husted 

Frank H pedersen 

Vivian Andersen 

Maj-Britt Elmstrøm 

Bo, Grandtoften 17 

genvalgt 

genvalgt 

genvalgt 

genvalgt 

genvalgt 

genvalgt 

Der blev diskuteret om muligheden om at ændre vedtægterne således at udgifter til 

~eparation af skader på hoveddren ændres til at være en udgift som foreningen betaler og 

tkk~, s~m det er ~u, den enkelte grundejer hvor skaden er opstået. Bestyrelsen fremlægger 

muhgv1s et ændringsforslag til næste gf. 



Veje og rabatter 
Der blev også nævnt at vand, der kommer fra Grandtoften, løber fra Præstegårdsvej nr 17 til 

nr 15 efter etablering af en indkørsel med sten. Vejformanden påpegede, at man ikke må 

lave foranstaltninger der leder indkommende vand på ens grund, videre til nabogrunde, men 

at man må tage det vand der kommer. 

Der er problemer med at større køretøjer ikke kan komme frem ud for klokkervej 22 på grund 

af træer der hænger ud over vejen . Der bliver nævnt muligheden for at gøre vejen bredere 

ved at lægge sand i modsatte side, så bilerne kan køre derud ved passage. Vejformanden 

indskærper, at det er pålagt grundejeren at beskære træer og buske efter kommunens 

regler, således at der er passage. Det er muligt at træet står i rabatten . Det afgøres af en 

landmåling og hvis det gør kan foreningen fælde træet 

Hans Jørgen påpeger, at der ofte står blankt vand på på birketotten og at reparationerne 

med grus ikke hjælper ret længe. Vejformanden forklarer at når det regner som det har gjort 

er det ikke muligt for Sigvald at gøre det bedre med de midler og redskaber han har til 

rådighed 

Strandrensning 
Strandrensningen i år, er fastsat til den 8/6 2024 og der holdes Set Hans Bål på 

strandgrunden. Der vil blive udsendt information via e-mail. 

Internet Wbernet} 
Frede bemærker, at der var et større nedbrud på ca 30 timer af forbindelses omkring jul og 

at have oplevet nogle udfald. Årsagen til nedbruddet var et kabel der var gravet over. Tøger 

svarer at abonnenterne i foreningen generelt oplever at have en god forbindelse med meget 

få udfald 
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